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J—F#E | int[] ary;
| ary = new int[5];

| ary[e] = 1; iy
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r

/] BOVERWT 5 ADZFEDRBZEERTD
class Samplelo 1

{

public static void main(String[] args)

{

int i;

// BWIBHDEE
int test[];
// int[] test; &CEECaRalaE

/] BSIEERDIER

test = new int[5];

/] BeRIEHMDEE CESERDERIAIFICE R TEE
// int test[] = new int[5];
// int[] test = new int[5];

/1 SEBHIEANEZHKA
test[0]=80;
test[1]=60;
test[2]=22;
test[3]=50;
test[4]=75;

// SEHER (RAFIEe N5 4FET) FIESICHN

for(i=0; i<5; i++)

System.out.println(i+"&EBEDFEEDOREIT "+test[i]+" T,

")
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1 BEDZEDREL 60 TY,
2BBDREDSREIL 22 TY,
3BFEDFEDREL 50 TT,
4 BEEDZEEDRESL 75 T,

\

V—23— I
V=T 74 )& : Samplelo_2.java

s
// BeIIZER DRI TER

import java.io.*;

class Samplelo 2

{

public static void main(String[] args) throws IOException

/] BEE \
/] BEORBEREITDEIEE ¢

int num;
int[] test;

/] F—R—FADDER
BufferedReader br;
br = new BufferedReader(new InputStreamReader(System.in));

Il F—=m—PFAD
System.out.println("EEDAHZANLLTILESV), "

num=Integer.parselnt(br.readline()) ;& @@\)?ﬁ)'ﬂ%;'&/\ﬂ

r UTis0

)
/] BESBORNSEERR
test = new intgﬂggj; <§—--\\\\_§’ €59\

//¢—m—ﬁnagyémwg£AM§E>ﬁ@5
;><1t7 or(int i=@;i<num;i++)
test[i]= Integer.parseInt(br.readLine());

/ BRBRICADSNTN DR ZIEECHNDTD
or(int i=0;i<num;i++)
System.out.println(i+"BEOFEDKREII "+test[1]+"TT, ");
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0 BFEEDZFEDREZL 89 T,
1 BEDREDREZ 75 T,

2EBBDREOREZL 95 T,
\ J

) EREROBRSNTVENVEEAPI L UES?

V=T 74 )U& : Extle_1.java

(1) FazomEn2 )
class Extle_1
{

public static void main(String[] args)

{

int i;

/! BLOIZHDES & 5 BOBEIEEDIER l

int[] test = new int[5]; 4 ' )

L test
// test[4]RKD EDEFIERNTPIEX
for(i=0; i<10; i++)
System.out.println(i+"&EBEOEINBRIF "+test[i]+"TI, ");
i ANV
} DAL

\. J

RTEE

re BEEHOBIIBRE 0 TT,
1 BEOESIZERIT 0 TT,
2 BEDOEIIBERIT 0 TY,
3 BEDESIBRIZ 6 TT,

4 EEDEHIERIT 0 TY,
Exception in thread "main" java.lang.ArrayIndexOutOfBoun ception: 5
i at Extl1e_1.main(Extl1e_1.java:13) :

J
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(// BoHU DFDERE k

class Samplel@_3

{ |so 82

public static void main(String[] args)

22
{
// EcBIDHIEAE l

int test[]={80,60,22,50,75}; tes4
// int[] test={80,60,22,50,75}; CEichdEE 7Y,
T Hifo

M -
’Lk'

// BEeHIBRZEHD O 5
for(int i=0;i<5;i++) Th )%1 &%”'—%
System.out.println(i+"&EBDFEDREI "+test[i]+"TI, ");

U y

RTEE

(e BEEDZEEDREIT 80 TT,
1 BEBOZREDOREIL 60 TT,
2 BEBDZREDRHS 22 TY,
3BBEDREDRENL 50 TT,
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int[] ary;
ary = new int[]1{2,5,8,6,3,7};

FE. XYy (Qava JOTSIVT 2 TS IC3IHE UTEIT EELFASINTET
obj.methodl(new int[]{2,5,8,6,3,7});
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f?/%ﬂﬁ@mﬁk?%tm5ctg?
class Samplelo 4

! public static void main(String[] args)
{ %nt iz [ - tt;jgﬁ »
;:E[?lzi;lzii,2,3}, ary2; << %%}ER%_Sigl\
/1 int BIEEAGRA ()
I EAEBARA [
ary2=ary1; nL nX

System.out.print("aryl={");
for(i=0;i<3;i++)
System.out.print(aryl[i]+" ");
[ System.out.println("}");
System.out.print("ary2={");
for(i=0;i<3;i++)
System.out.print(ary2[i]+" ");

/! BHCBRNEREZED
System.out.println("ni="+nl1+", n2="+n2); EZil [Zi]

System.out.println("}"); =z x—_

ystem.out.println("}") Li:] 2

El /] —TI0 int REHOEEESE Nt ha

. System.out.println("n2 := 2;"); '
> n2=2;

/! —FIDENEZRDEELESE
System.out.println("ary2[1] := 4;");
ary2[1]=4;

/] BHERNERELD
System.out.println("nl="+nl+", n2="+n2);
System.out.print("aryl={");
for(i=0;i<3;i++)

L_ System.out.print(aryl[i]+" ");
System.out.println("}");
System.out.print("ary2={");
for(i=0;i<3;i++)

System.out.print(ary2[i]+" ");
System.out.println("}");

23
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for(B] EBEENESZ) M

I—RHF | int[] ary={2,5,8,6,3,7};
| for(int i:ary)System.out.println(i);

L BB ORRICRIET BT for TREDESNFT
1 EEDEDEL | FZT e ORIBROENEMICRASNET
2 BEORDEL | FAT 1 ORIBROBOESICRASNET
s EEDEDEL © FAT 2 ORNERDENEMICRASNES

V—23— R

V=D 71)LE : Ext1e_2.java

" i TR o )
class Extle_2

{

public static void main(String[] args)
1

// BeBUDFELE

int[] test={80,60,22,50,75};

/] BERIEREED
for(int num:test)
System.out.println(num);

- 11/12 -



SHOBREDFLED
cBIERANDEICKD, BLEDEROEHZ—ELTEETEET,

cENENAIDICIE. FTERINBHESELET, RIC, BHZERE LU CERIBRZER
LEY., Z2LUT, SENERICEZRALET,

- EHOMEMEZERND L., BENET DIZITTZOEDSMNASNIZEINERDERSIN.
BEOIZHNRASNE T,

- EAIDREMEZRNDBEEICE, ENERDBEERIIBET T IUZIEHDTE A,

« ZDHICE, BEXREEHESRUETHODDIT, BEXREHICE. BZOBDZAATE
X9, SRUETHICIE. SR [EOHDIEF ZRATEET.

« i3k for X3, ECHIZERAVVERIBICSE UZEERUXTY,

- 12/12 -



